

祝福祖国

历史曾在这里发起，中国共产党第一次代表大会在这里召开。九十七年历史创造了人类奇迹。

历史又在这里续写，中国第二届国际进口博览会在上海胜利召开，又一次见证了中国开放的大门越开越大。迎五洲客，计天下利。

中国国际进口博览会是习主席亲自谋划、亲自提出、亲自部署、亲自设计、亲自推动的世界上第一个以进口为主题的国家级展会。是中国推动建设开放型世界经济、支持经济全球化的实际行动。

这次进博会有 170 多个国家和地区出席，64 个国家参展，有 3 千 3 百多家国内外知名企业拿出自己的高端产品参加展出。在智能及高端装备展馆里，日本日立公司展台旁有很多中老年人体验了脑功能定量成像仪。这款仪器主要是用于预防和治疗阿尔兹海默症。日本花王公司推出了人造仿生皮肤纤维技术新产品。该设备可喷出一万分之一毫米的纤维，在皮肤表面形成人造皮肤。没有凹凸，通过表面看不出来。可覆盖色斑和皱纹。将会给中国人带来美丽福音。

改革开放 40 年来，中国内地也涌现出来大批高科技制造企业。像华为的五 G 通讯技术等。只有改革开放，才能促进经济全球化，只有互动才能平衡、互利互赢。有中国共产党的领导，有习主席这样优秀的国家领导人是国之幸，民之幸！“世界那么大，我想去看看”，习主席说“中国市场这么大，欢迎大家都来看看”。习主席高瞻远瞩！英明伟大！大国领袖，大国风范。“迎五洲客，计天下利”。

我们在日本的海外华人华侨，祝福祖国繁荣昌盛越来越好！

北九州华人华侨协会会员

原田真奈

2019 年 11 月 11 日